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Comentario - DESAPROBADO

Pregunta 1

Sin contestar

Puntua como 0,50

El crédito estd constituido por el deber juridico que tiene el deudor de la relacién juridica, de
efectuar una determinada prestacion en favor de otfro sujeto que tiene el poder de exigir su

realizacion para la satisfaccion de un interés propio.

a. VERDADERO

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
FALSO

Pregunta 2
Correcta
Se puntua 0,50 sobre 0,50

Toda obligacién es temporal, ya que posee un tiempo determinado de vida.

a. VERDADERO v

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
VERDADERO
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Pregunta 3

Correcta

Se puntUa 0,50 sobre 0,50

La obligacién de los vecinos de dar paso al propietario de una finca cerrada, es una

obligacién “propterrem”.

a. VERDADERO v

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
VERDADERO

Pregunta 4

Incorrecta

Se puntua -0,50 sobre 0,50

Los sujetos de una obligacion deben estar determinados, sin excepcién, almomento de

originarse la misma.

a. VERDADERO X

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
FALSO

Pregunta 5

Incorrecta

Se puntua -0,50 sobre 0,50

Una obligacién, en ningUn caso puede nacer del ejercicio abusivo de un derecho.

a. VERDADERO X

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
FALSO
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Pregunta 6

Correcta

Se puntUa 0,50 sobre 0,50

El reconocimiento de una obligacién, como manifestacion de voluntad por la que el deudor

admite estar obligado al cumplimiento de una prestacioén, es siempre revocable.

a. VERDADERO

b. FALSO v

Larespuesta correcta es:
FALSO

Pregunta 7

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Los efectos de las obligaciones se dan solo entre las partes, y en caso de transmision, a sus

sucesores.

a. VERDADERO v

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
VERDADERO

Pregunta 8

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Para que sea procedente la ejecucién forzada, la cosa debe estar en el patrimonio del

deudor.

a. VERDADERO v

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
VERDADERO
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Pregunta 9

Incorrecta

Se puntua -0,50 sobre 0,50

Las astreintes o sanciones conminatorias son condenaciones de cardcter pecuniario que los
jueces pueden aplicar, en concepto de resarcimiento por el dano efectivamente sufrido por el

acreedor.

a. VERDADERO X

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
FALSO

Pregunta 10

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

La inhibicién general de bienes es una medida judicial por medio de la cual se pretende dar

publicidad de un litigio.

a. VERDADERO

b. FALSO v

Larespuesta correcta es:
FALSO

Pregunta 11

Incorrecta

Se puntua -0,50 sobre 0,50

La accidn subrogat oria solo beneficia al acreedor demandante en la medida de su cobro.

a. VERDADERO X

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
FALSO
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Pregunta 12

Correcta

Se puntUa 0,50 sobre 0,50

La simulacion tiene lugar cuando se encubre el cardcter juridico de un acto bajo la

apariencia de otro o cuando el acto contiene clausulas que no son sinceras o fechas que no

son verdaderas.

a. VERDADERO v

b. FALSO

Larespuesta correcta es:

VERDADERO

Pregunta 13

Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

Los privilegios son de origen exclusivamente legal y excepcionales.

a. VERDADERO v

b. FALSO

Larespuesta correcta es:

VERDADERO

Pregunta 14

Sin contestar

Puntua como 0,50

Las obligaciones civiles se encuentran fundadas Unicamente en el derecho natural, en la

justicia y la equidad.

a. VERDADERO

b. FALSO

Larespuesta correcta es:

FALSO
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Pregunta 15

Correcta

Se puntUa 0,50 sobre 0,50

Las obligaciones puras y simples son las que no estdn sometidas a modalidad alguna.

a. VERDADERO v

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
VERDADERO

Pregunta 16
Correcta

Se puntua 0,50 sobre 0,50

La obligacién a plazo estd supeditada a la ocurrencia de un hecho futuro e incierto.

a. VERDADERO

b. FALSO v

Larespuesta correcta es:
FALSO

Pregunta 17

Correcta

Se puntda 0,50 sobre 0,50

La condicién resolutoria es aquella que subordina la eficacia misma del derecho al

acaecimiento de un hecho futuro e incierto.

a. VERDADERO

b. FALSO v

Larespuesta correcta es:
FALSO
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Pregunta 18

Correcta

Se puntUa 0,50 sobre 0,50

Juan debe entregar a Jose, un juego de gjedrez y una mesa ratonera, estamos ante un

ejemplo de obligacién de objeto conjunto.

a. VERDADERO v

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
VERDADERO

Pregunta 19

Incorrecta

Se puntua -0,50 sobre 0,50

En las obligaciones alternativas, la posibilidad de eleccién de la prestacién solo puede

recaer en el acreedor.

a. VERDADERO X

b. FALSO

Larespuesta correcta es:
FALSO

Pregunta 20
Incorrecta

Se puntua -0,50 sobre 0,50

Si en la obligacion facultativa, la obligacion principal se extingue por una causa que no es

imputable al deudor, la obligacion se extingue sin responsabilidad alguna de su parte.

a. VERDADERO

b. FALSO X

Larespuesta correcta es:
VERDADERO
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